ATA Nº 01/2016 -  REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,  FINANÇAS E ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA e OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

[bookmark: _GoBack]Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às 13 horas e 30 minutos, na sala de reuniões  da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná,  foi realizada reunião das comissões acima citadas, para definir quais as atribuições durante o ano de 2016, de cada membro dentro das Comissões, bem como o dia e horário das reuniões. Presentes os Vereadores Almir Bueno,   Rossano França Triches,  Mirian Teleste,  Valberto Paixão da Silva e a Oficial Legislativa Andréa Marta Salamon Schimmel. Ausentes as Vereadoras Rosana de Lima Brizzi, Franciele de Lima Danelon e Tereza Camilo dos Santos, que foram comunicadas sobre a realização da reunião mas não puderam comparecer devido a compromissos já assumidos.  Foi decidido que as comissões eleitas durante a 1ª. Sessão Extraordinária ficam compostas da seguinte forma: LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO  FINAL:  Almir Bueno – Presidente, Valberto Paixão da Silva - Relator e Mirian Teleste – Secretária; FINANÇAS E ORÇAMENTO: Valberto Paixão da Silva – Presidente, Almir Bueno – Relator e Rossano França Triches – Secretário; OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Mirian Teleste – Presidente, Rossano França Triches – Relator e Franciele de Lima Danelon – Secretária. Foi decidido também que as reuniões das comissões serão realizadas conjuntamente, todas às quartas-feiras às 11 horas. Como não havia nenhum membro da comissão de Educação, Saúde e Assistência presente, a comissão deverá se reunir em outra data para estabelecer as atribuições de seus membros e dia e horário das reuniões.  Em seguida foi analisado pela comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei n° 047/2015 – Substitutivo, que repõe em 11,00% o valor real dos subsídios mensal do Procurador Jurídico e dos Secretários do Município de Guaíra – Pr. Após análise do Parecer Jurídico n° 05/2015, a comissão de Legislação decidiu reencaminhar o referido projeto ao Advogado da Câmara Municipal, para reanálise, tendo em vista a divergência de parecer em projetos de lei anteriores e com o mesmo teor,  nos quais foi apontado que a autoria deveria ser da Câmara Municipal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel______________, redigi a presente, que subscrevo. Plenário da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, em 05 de fevereiro de 2016.
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